



Искусственный интеллект в отраслях национальной экономики: будущее или настоящее?

Заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Анна Рябова приняла участие в церемонии торжественного открытия форума «**Искусственный интеллект в Беларуси**», который проходит 10-11 октября в Минске.

Также в рамках форума представитель ведомства ознакомилась с выставкой решений, базирующихся на технологиях искусственного интеллекта. Их авторами стали ученые, ИТ-организации, студенты и школьники.

Как распознать патологию в дыхательных органах? Где и какие культуры посеять для получения желаемого урожая? Какие электронные средства смогут защитить бойца в сражении? По информации организаторов, это далеко не все сферы, в которых представленные технологии выступают помощниками.

Для Минсвязи изученный потенциал представляет значительный интерес - помогает оценить зрелость навыков в сфере искусственного интеллекта у отечественных специалистов и их применимость для реализации крупных государственных проектов государственной программы цифрового развития до 2030 года.

Анна Рябова предметно изучила представленные разработки и их функционал, а также провела переговоры на площадке форума о поддержке таких инициатив и о направлениях партнерства для их развития.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9839>